

白癜风一百零称为纸屑病,是一种由于黑色素脱失... 牛皮癣是一种慢性复发性炎症性皮肤病...

白癜风一病用中药生物结合疗法... 牛皮癣一病用中药生物结合疗法... 东营东运医院皮肤科专家...

本院承诺:无效不收费,复发免费治疗... 地址:东营市东城二马路550号东运医院一楼皮肤科...

办主流大报 树百年品牌

新闻热线: 8065000 广告热线: 8327067 征订热线: 8203666



职业学院的学生用蜡烛摆出“60”的图案,寓意关灯一小时。本报记者 郑美芹 摄



熄灯前的金水桥。本报见习记者 段学虎 摄



熄灯后的金水桥。本报见习记者 段学虎 摄



熄灯前的东营职业学院教学楼。本报记者 郑美芹 摄



熄灯后的东营职业学院教学楼。本报记者 郑美芹 摄

26日晚8时30分关灯一小时—— “地球一小时” 我们在行动

26日晚,东营市清风湖公园到明潭湖附近环城水系的十座景观桥熄灯一小时,参与“地球一小时”活动。东营市城市管理局市政处王主任介绍,26日晚8时30分到9时30分,环城水系的十座景观桥集体“熄灯一小时”,参与“地球一小时”活动。他还说:“本来还打算熄灭部分道路一侧的路灯也参与到活动

中来,考虑到城区多条道路在修路,就临时取消了熄灭路灯的计划。”“地球一小时”是世界自然基金会为了应对全球气候变化所提出的一项倡议,希望个人、社区、企业和政府在每年3月的最后一个星期六,从晚上8时30分到9时30分熄灯一小时,来表明对应对气候变化行动的支持。在这一小时里,

熄灭所有不必要使用的灯光,为地球可持续的未来祈福。每年都会有这么一次“地球一小时”的活动,每到这个时候熄灯一个小时已经成了一种习惯,而这一活动如今已是全球最大的志愿活动。今年全球共有134个国家和地区开展熄灯接力,中国有86个城市加入到“地球一小时”活动。(本报见习记者 闫西龙)

地标建筑胜利电视塔—— 熄灯一小时 省电500度

26日晚,东营市的现代化标志性建筑物——胜利电视塔参与了由世界自然基金会(WWF)向全球发出的一项倡议,从晚上8时30分到9时30分熄灯一小时。据悉,胜利电视塔于2000年10月落成,直立式钢结构塔式建筑物,塔高208米,为东营市和胜利油田最高的现代化标志性建筑物,也是山东省第二高塔。该塔是胜利油田广播电视中心的无线信号发射中心,具有观光、餐饮、娱乐等功能。26日晚8时许,记者在西城西四路的胜利电视塔前看到灯光通明,晚8时30分,电视塔的灯光熄灭。不少市民在电视塔周边见证了熄灯行动。还有市民在感

叹,“如果每个人都有这种环保意识,我们的生活会越来越美好。”市民胡女士告诉记者,她知道熄灯一小时的活动后,也参与到了活动中来,把家里的灯熄灭。胡女士说:“我是想通过这种形式来教育孩子,让他看看这是全球都在做的一项活动,希望他在将来的生活也有低碳生活的概念。”据胜利电视塔的工作人员介绍,电视塔熄灯一小时,就能节省500余度电,省电事虽小,关键是希望全民共同参与,从身边的小事做起,共建我们的绿色家园。(本报见习记者 顾松)

幼童上街倡低碳—— 大手牵小手 为环保献力

26日,东营市第一实验幼儿园老师、孩子及孩子的家长一同来到胶州路、新世纪广场,向市民发放2011年“地球一小时”活动倡议书。26日上午,东营市第一实验幼儿园的老师、孩子以及家长走上街头,向市民发放倡议书。记者从第一实验幼儿园

老师那里了解到,此次活动的主题是想通过孩子告诉每个家庭,大手牵小手,践行环保理念,参与活动的共有30多位小朋友,发放倡议书1000多份。通过这个活动,唤醒市民对环保的思考和重视,告诉孩子冰川融化、土地沙漠化、频繁的地震、洪涝等自然灾害需要我们尽一份自己的力量去抵制。“这份倡议书给我提了个醒,我了解到低碳生活的重要性,晚上回去就按照倡议书上说的办。”市民张先生说。(本报见习记者 王媛媛 本报通讯员 李玉萍)

26日晚8时30分胜利电视塔准时关灯。本报见习记者 顾松 摄

东营职业学院—— 保护环境从我做起

本报3月27日讯(记者 李沙娜 通讯员 呼立花)为响应世界自然基金会倡导的“地球一小时”活动,3月26日晚8时30分到9时30分,东营职业学院经济系开展了一系列活动来保护地球环境。据了解,在活动期间,除了整个第八教学楼熄灯一小时外,同学们制作了宣传展板,让更多的同学参与到保护地球环境的队伍当中来。晚上7时许,参加活动的十几个同学用爱心慢慢点燃了蜡烛,并摆成“60”的图案字

样,倡导全校学生都树立保护地球环境的意识。正在点蜡烛的耿岩告诉记者:“环境保护是我们每个人的责任,我们要从身边的每一件小事做起,随手关灯、不随便扔垃圾等等。”此次活动的开展,是同学们自发保护环境的一种表现,也是促进地球可持续发展的重要体现,得到了学院领导和老师的肯定,同时也丰富了同学们的校园文化生活,以自己的行动维护身边的环境。

中国石油大学(华东)—— 为环保我们会更努力

本报3月27日讯(见习记者 顾松) 25日晚,中国石油大学(华东)4栋宿舍楼前聚集了600余名学生,共同响应“地球一小时”活动。同学们希望通过这种形式,来倡导大家绿色生活。据中国石油大学(华东)大学生青年志愿者协会绿荫环保队侯队长介绍,青年志愿者协会的学生从去年就参加熄灯1小时的活动,今年提前十多天就开始准备。同学们主要利用课余时间张贴海报、发宣传单、制作条幅等方式进行宣传。记者在在现场见到学生正在为活动做着准备。有人准备

晚会场地、有人用蜡烛摆出石油大学的字母缩写“UPC”。当晚8时29分左右,学十一楼的A座开始倒计时,当数到0时,四栋宿舍楼的室内灯熄灭。随后,记者看到学十一的B座用灯拼出“60”的字样,学十的A、B座则分别拼出“石”、“大”二字。青年志愿者协会绿荫环保队侯队长说:“我们举行这样的活动,是想让更多的人参与到环保中来,我们志愿者能够为环保事业做一些微薄的努力,也是让我们兴奋的事儿,为此我们会更加努力,推动环保事业的发展。”